

**Информация о материально-техническом обеспечении
предоставления услуг
в муниципальном автономном учреждении культуры
«Централизованная библиотечная система
муниципального образования город Новотроицк»
по состоянию на 01.01.2021**

Здания, помещения муниципальных библиотек

МАУК «ЦБС муниципального образования город Новотроицк» пользуется всеми помещениями на праве оперативного управления. Общая площадь занимаемых площадей составляет 3 081 м². В том числе площадь для хранения фондов - 1 340,2 м², для обслуживания читателей – 1 740,8 м². В целом состояние зданий библиотек можно оценить как удовлетворительное. Три библиотеки располагаются в многоквартирных домах (ЦДБ, детская библиотека «Алые паруса», библиотека села Пригорное), три сельские библиотеки находятся в зданиях поселковой администрации (библиотеки села Хабарное, посёлка Новорудный и посёлка Аккермановка), две городские библиотеки - в отдельно стоящих зданиях (ЦГБ им. А.М. Горького и Библиотека семейного чтения). Здания доступны населению. Прилегающие территории к зданиям асфальтированы.

В ЦБС созданы частичные условия для получения библиотечных услуг для лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата: городские библиотеки имеют пандусы для маломобильных групп населения. Специальным оборудованием для людей с ограниченными возможностями здоровья новотроицкие библиотеки не оснащены. Весьма очевидно, что создание условий для безбарьерного общения остаётся очень актуальной проблемой для ЦБС города Новотроицка.

По состоянию на сегодняшний день капитального ремонта требует Центральная детская библиотека, в текущем ремонте нуждаются 2 городские библиотеки (ЦГБ им. А.М. Горького, детская библиотека «Алые паруса») и библиотека села Пригорное.

В 2020 году в этой библиотеке был произведён капитальный ремонт в рамках Соглашения о социально-экономическом партнёрстве между Правительством Оренбургской области, ООО УК «Металлоинвест» и администрацией муниципального образования город Новотроицк.

Отоплением обеспечены все библиотеки МАУК «ЦБС муниципального образования город Новотроицк».

Переезды библиотек в другие здания в отчётном году не осуществлялись.

Все библиотеки МАУК «ЦБС муниципального образования город Новотроицк» телефонизированы и имеют выход в Интернет. В текущем году библиотека села Пригорное была подключена к телефону с Интернет-связью.

Обеспечение безопасности муниципальных библиотек

На сегодняшний день все библиотеки оснащены системой охранной и пожарной сигнализации и первичными средствами пожаротушения.

Аварийные ситуации в течение года в библиотечном учреждении города Новотроицка не возникали.

Модернизация библиотечных зданий, помещений; организация внутреннего пространства библиотек в соответствии с потребностями пользователей

Самой главной новостью 2020 года можно смело назвать капитальный ремонт Библиотеки семейного чтения, который стал частью Программы социального партнёрства между Правительством Оренбургской области, ООО УК «Металлоинвест» и администрацией города Новотроицка. В ходе проведения ремонта (с июля по декабрь текущего года) осуществлены общестроительные работы, ремонтные работы по водопроводу и канализации, отоплению и вентиляции, электромонтажные работы, а также работы по наружному освещению и благоустройству. В связи с новыми правилами противопожарного режима, установленными Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020г. № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации», проведены работы по установке новых эвакуационных выходов и замене приточно-вытяжной вентиляции. В соответствии с требованиями доступной среды расширился и ремонт пандуса для маломобильных групп населения. В настоящее время проводятся подготовительные мероприятия по открытию Библиотеки семейного чтения. Теперь современный облик библиотеки обогатит и работу с читателями, наполнит её креативными идеями и создаст новый контент.

Сведения о наличии автотранспорта

МАУК «ЦБС муниципального образования город Новотроицк» не имеет собственного автотранспорта.

Основные приобретения года

В отчётном году в целях совершенствования материально-технической базы муниципальных библиотек города Новотроицка была приобретена компьютерная и множительная техника (системный блок и МФУ) связью в рамках Соглашения о

предоставлении субсидии из бюджета Оренбургской области бюджету муниципального образования город Новотроицк.

В рамках проведения капитального ремонта Библиотеки семейного чтения администрация муниципального образования город Новотроицк и Городской совет депутатов направили денежные средства на приобретение библиотечной мебели и оборудования.

В 2020 году свою частичную реализацию получил проект «Дыхание степи» грантового конкурса культурной платформы АРТ-ОКНО благотворительного фонда Алишера Усманова «Искусство, наука и спорт»: освоены денежные средства на изготовление рекламно-полиграфической продукции для проведения городского фестиваля «Дыхание степи».

В связи со сложной эпидемиологической ситуацией муниципальным библиотекам города Новотроицка была оказана благотворительная помощь в лице генерального директора акционерного общества «Новотроицкий завод хромовых соединений» В.И. Измалкина. На выделенные денежные средства были заключены договоры с поставщиками на приобретение бактерицидных рециркуляторов (29 единиц) и бесконтактных термометров (8 единиц) во все структурные подразделения МАУК 2ЦБС муниципального образования город Новотроицк».